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Řešení 

Výsledkové účty – schematické znázornění účetních případů na výsledkových účtech 

Hodnocení: 1 bod za každou správně znázorněnou operaci 

12  
 
Úkol:  znázorněte následující účetní případy na účtech, firma není plátcem DPH, účty označte 
 číslem, názvem, zda jde o účet aktivní (A), pasivní (P), nákladový (N) a výnosový (V): 
 
Použité zkratky: 

FAV faktura vydaná 
FAP faktura přijatá 
VBÚ výpis z bankovního účtu 
PPD příjmový pokladní doklad 
VPD výdajový pokladní doklad 
VÚD vnitřní účetní doklad 
 
1. Výdejka - materiál byl vydán ze skladu do spotřeby     12.000 Kč 
2. FAV - za prodej zboží         15.000 Kč 
3. FAP - za spotřebovanou elektrickou energii      50.000 Kč 
4. VPD - hotově uhrazena oprava stroje       56.300 Kč 
5. PPD - hotově byla přijata tržba z prodeje služeb      26.300 Kč 
6. FAP - za telefonní hovory           3.600 Kč 
7. VÚD - nárok zaměstnanců na hrubou mzdu      87.600 Kč 
8. VBÚ - firma uhradila úroky z poskytnutých úvěrů       1.600 Kč 
9. FAV - za prodej výrobků       102.000 Kč 
10. VBÚ - firma hradila poplatky bance za vedení účtu          260 Kč 
11. FAV - za prodej nepotřebného dlouhodobého majetku     56 000 Kč 
12. VBÚ - banka firmě připsala na účet úroky z jejích vkladů         420 Kč 
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MD 112 – Materiál na skladě A D  MD     501 – Spotřeba mat.  N    D 
 1.             12.000  1.             12.000  
 - A  + N  
     
MD       311 – Odběratelé  A       D  MD  604 – Tržby z pr. zboží  V  D 
2.             15.000    2.             15.000 
+ A    + V 
     
MD       321 – Dodavatelé  P       D  MD  502 - Spotřeba energie  N  D 
 3.             50.000  3.             50.000  
 + P  + N  
     
MD        211 – Pokladna  A         D  MD  511 – Opravy a udržov. N  D 
 4.             56.300  4.             56.300  
 - A  + N  
     
MD        211 – Pokladna  A         D  MD 602 – Tržby z pr. služeb  V D 
5.             26.300    5.             26.300 
+ A    + V 
     
MD       321 - Dodavatelé  P        D  MD    518 – Ostatní služby  N    D 
 6.               3.600  6.               3.600  
 + P  + N  
     
MD     331 – Zaměstnanci  P      D  MD   521 – Mzdové náklady  N  D 
 7.             87.600  7.             87.600  
 + P  + N  
     
MD    221 – Bankovní účty  A    D  MD         562 - Úroky  N              D 
 8.               1.600  8.              1. 600  
 -A  + N  
     
MD      311 – Odběratelé  A       D  MD  601 - Tržby za výrobky V  D 
9.           102.000    9.          102.000 
+ A    + V 
     
MD    221 – Bankovní účty  A    D  MD  562 – Ost. fin. náklady  N  D 
 10.                260  10.                260  
 - A  + N  
 
MD      311 – Odběratelé  A        D  MD  641 – Tržby z prod. DM V D 
11.           56.000    11.           56.000 
+ A    + V 
 
MD    221 – Bankovní účty  A    D  MD           662 – Úroky  V           D 
12.                420    12.                420 
+A    + V 
 


